

## FE DE ERRATAS FB 01/2018

Se rectifica la información contenida en el Documento A-4 Pliego de Prescripciones Técnicas de la licitación de referencia FB 01/2018, en relación con el personal solicitado:

- En el pliego técnico A 4:

En la cláusula 3ª Descripción del objeto, en su apartado asistencia contenida en el servicio respecto al LOTE I donde se decía:

***“Se requiere 2 limpiador@s con jornada de 7 horas diarias de lunes a viernes, siendo el horario de trabajo a partir de las 14:00 horas”***

Debe decir:

***“Se requiere 2 limpiador@s con jornada de 7 horas y media diarias de lunes a viernes, siendo el horario de trabajo a partir de las 14.00 horas”***

Madrid a 12 de marzo de 2018

